

Signerat dokument

via <https://min.ebox.nu>



Styrelsemötesprotokoll nr 5 240424

Signerad text:

Jag har läst och förstår innehållet i PDF-filen (1) och samtycker och godkänner allt som avtalas däri, som om jag skrivit under en fysisk utskrift av PDF-filen (1):

(1) Avser PDF-fil enligt följande

Namn: Styrelseprotokoll nr 5 240424.pdf

Storlek: 265040 byte

Hashvärde SHA256:

65b9ce915a1a9a7433e620e839a527feaea57404fb827c74893d1c99393e8912

*Originalfilen och signaturerna är bifogade som bilagor till denna PDF.
För att öppna bilagorna kan en dedikerad PDF-läsare krävas.*

Signerat av 4:

Anna Vibeke Stadling

Signerat med BankID 2024-05-22 05:27 Ref: 5f83a29f-ebaf-4cb1-8370-2dda0191299e

MAGDALENA KYDD

Signerat med BankID 2024-05-21 22:03 Ref: 84d333db-e27f-466d-b533-b9d246bca413

CHRISTIAN KARLSSON

Signerat med BankID 2024-05-21 14:21 Ref: 4486a0b9-4f50-4482-9d44-5afb0edf377c

Patrik Blomquist

Signerat med BankID 2024-05-20 22:41 Ref: 908af694-9a31-4a99-8fcb-81ca80db6a6b



LIDINGÖ

Styrelsemöte 20240424

Protokoll nr 5

Plats: Föreningsgården, Larsberg

	<p>Närvarande: Patrik Blomquist, Susanne Gren, Cecilia Bolinder, Magdalena Kydd, Christian Karlsson, Vibeke Stadling (suppleant)</p> <p>Adjungerad: Mikael Holmlund</p> <p>Frånvarande: Karin Stridh, Peter Herte,</p>	
Nr		Beslut samt bilaga
1	Mötet öppnades av Patrik Blomquist som hälsade alla välkomna.	
2	Val av sekreterare och justerare för mötet Sekreterare: Magdalena Kydd Justerare: Vibeke Stadling, Christian Karlsson	
3	Föregående mötesprotokoll Protokollet från 20240325 godkändes	
4	Ekonomi <ul style="list-style-type: none">De ekonomiska rapporterna föredrogs av Christian Karlsson.Större utgifter godkändes enligt bilaga 1 Patrik Blomquist deltog inte i beslut kring tränararvode för Freeskiers pga risk för jävighetBilaga för större utgifter kommer framledes sammanställas av Mikael.	Bilaga 1 Beslut
5	Riks och Regionen Patrik Blomquist medverkade på regionsstämma 13/4. Intressant föreläsning av 112. Inget övrigt att rapportera. Patrik undersöker möjligheter till Styrelseförsäkring.	
6	Kommunen, Föreningsrådet och Naturnätverket Kommunen: <ul style="list-style-type: none">Informationsmöte gällande simhallen. Eventuellt medverkar Annika Bruno (grenledare Vattengymnastik). Beräknas öppnas Q4 2025.Fortfarande inte klart rörande hyra av kajakladan. Ansvaret att för processen vidare ligger hos kommunen. Föreningsrådet: <ul style="list-style-type: none">Ytterligare lokaler uthyrda vilket är positivt för Föreningsgården överlevnad. Naturnätverket:	Beslut



LIDINGÖ

Styrelsemöte 20240424

Protokoll nr 5

Plats: Föreningsgården, Larsberg

	<ul style="list-style-type: none">• Patrik kontaktar Elisabet Holtz som tidigare varit Friluftsförbundet kontakt gentemot nätverket med förfrågan om att fortsatt ha den rollen	
7	<p>Rapport från grenarna</p> <p><u>Freeskiers:</u> <i>Kontaktperson: Peter</i> Säsongen är över och summeras som mycket bra. Inom O&G har 6 ledare nu gått utbildning till skidlärare.</p> <p><u>Vildmarksäventyr samt Knytte:</u> <i>Kontaktperson: Magdalena</i> 2 personer går ledarutbildning och en tredje börjar i maj. Planering för vårens avslutningsläger 25-26 maj pågår, med övernattnig och utomhusklättring. Det är 3 grupper som kommer att delta. Tam Johnsson, grenledare för verksamheten, förbereder att ta kontakt med I Ur & Skur förskolor för information om verksamheten.</p> <p><u>Vandring:</u> <i>Kontaktperson: Patrik</i> Flera vandringar genomförda med högt deltagarantal.</p> <p><u>Kajak:</u> <i>Kontaktperson: Susanne</i> Kajak flyttat in i ladan på Hustegaholm. Renovering av utrustning samt inventering av ledares utbildningsnivåer pågår. Verksamhet planeras starta i maj.</p> <p><u>Långfärdsskridsko:</u> <i>Kontaktperson: Patrik</i> Det har varit en bra säsong. Skulle behöva rekryteras fler ledare.</p> <p><u>I Ur och Skur:</u> <i>Kontaktperson: Cecilia</i> Kerstin Andersson, ordförande för Ur & Skur AB har avslutat sin tjänst. Rekrytering pågår. Förskolorna har god tillströmning, sämre för skolan. Förklaringen finns bland annat i minskade årskullar.</p> <p><u>Vattengymnastik (Håll i hälsan):</u> <i>Kontaktperson: Cecilia</i> Har förlängt säsongen med 3 tillfällen och så gott som fullbelagt i gruppen. Cecilia väljs till ny styrelsekontakt för verksamhetsgrenen</p> <p><u>Internationella barn- och ungdomsverksamhet:</u> <i>Kontaktperson: Patrik</i> Inget att rapportera</p> <p><u>Bytesmarknad:</u> <i>Kontaktperson: Patrik</i> Inget att rapportera</p> <p>Vilande grenar: <u>MTB:</u> <i>Kontaktperson: Patrik</i> <u>Sommar och vinterfjäll:</u> <i>Kontaktperson: Patrik</i></p>	Beslut



LIDINGÖ

Styrelsemöte 20240424

Protokoll nr 5

Plats: Föreningsgården, Larsberg

8	Ledarvård: Kontaktperson: Cecilia <ul style="list-style-type: none">• Paddling 4/6 för ledarvård har tidigare nämnts. Vad finns beslutat kring detta? Susanne kontaktar kajakledare Clara Tesch.• Cecilia väljs till ny kontaktperson för verksamhetsgrenen och tar kontakt med Annika Bruno.	Beslut Beslut
9	Kommunikation: Kontaktperson: Vibeke Mikael arbetar på kommande nyhetsbrev. Deadline för bidrag är 1 maj.	
10	Övriga frågor: I ladan på Hustegaholm finns utrustning som behöver ses över. Cecilia, Magdalena och Tam bokar en tid för att inventera och rensa. Ett första utkast för aktiviteter kopplade till medlems- & ledarrekrutering presenteras av Magdalena och Cecilia. Budget finns avsatt och en arbetsgrupp bestående av 5 personer fortsätter driva arbetet framåt.	Beslut
11	Mötet avslutas samt nästa möte Kommande styrelsemöten: <ul style="list-style-type: none">• Tisdag 28 maj på Föreningsgården, Larsberg, Till detta möte bjuds Freeskiers och O&G in för ett samtal om den alpina verksamheten• Preliminärt tisdag 3 september på Hustegaholm (lokal ska bokas)	

Vid protokollet:

Ordförande:

Magdalena Kydd

Patrik Blomquist

Justeras:

Justeras:

Vibeke Stadling

Christian Karlsson